
ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

8. Ünnepi ülés – Lettország

A Parlament 12.05 óra és 12.45 óra között Valdis Zatlers, Lettország elnökének beszéde alkalmából ünnepi
ülést tart.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

9. A szavazáshoz fűzött indokolások (folytatás)

A szavazáshoz fűzött szóbeli indokolások:

– Christa Klaß-ajánlás második olvasatra – A6-0443/2008: Zuzana Roithová, Mairead McGuinness és
Avril Doyle

– Hiltrud Breyer-ajánlás második olvasatra – A6-0444/2008: Zuzana Roithová, Diana Wallis, Marian
Harkin, Neena Gill, Mairead McGuinness, Ashley Mote, Avril Doyle, Syed Kamall, Christopher Heaton-
Harris és Kathy Sinnott

10. Szavazathelyesbítések és szavazási szándékok

A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok az alábbi weboldalon találhatók: „Séance en direct”, „Résul-
tats des votes (appels nominaux)/Results of votes (Roll-call votes)”, valamint „A név szerinti szavazások
eredménye” című melléklet nyomtatott változatában.

Az Europarl weboldalon található elektronikus változat frissítése naponta történik a szavazás napját követő
legfeljebb kéthetes időszakban.

A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a Hivatalos
Lapban közzéteszik.

Christopher Beazley közli, hogy nem működött a szavazógépe az első 7 szavazás során, amelyeknél igennel
kívánt szavazni.

Czesław Adam Siekierski, Den Dover, James Nicholson, Janusz Wojciechowski és Teresa Riera Madurell
közlik, hogy nem működött megfelelően a szavazógépük, és ezért nem tudtak részt venni mindegyik sza-
vazásban.

Anders Wijkman közli, hogy jelen volt, csak késve érkezett az ülésterembe.

Den Dover közli, hogy a PPE-DE képviselőcsoport szavazási listája alapján kívánt szavazni.

Jo Leinen közli, hogy a PSE képviselőcsoport szavazási listája alapján kívánt szavazni.

Teresa Riera Madurell közli, hogy az összes név szerinti szavazáson igennel kívánt szavazni.

(A 13.00-kor megszakított ülést 15.00-kor folytatják.)
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ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

11. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Rainer Wieland közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

12. Az útlevelekben és úti okmányokban alkalmazott biztonsági jellemzők és
biometrikus elemek ***I (vita)

Jelentés a tagállamok által kiállított útlevelek és úti okmányok biztonsági jellemzőire és biometrikus elemeire
vonatkozó előírásokról szóló 2252/2004/EK tanácsi rendelet módosításáról szóló európai parlamenti és
tanácsi rendeletre irányuló javaslatról [COM(2007)0619 – C6-0359/2007 – 2007/0216(COD)] – Állampol-
gári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Carlos Coelho (A6-0500/2008)

Carlos Coelho előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Urszula Gacek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martine Roure, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Gérard Deprez, az ALDE képviselőcsoport nevében, Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Tatjana Ždanoka, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Sylvia-Yvonne Kaufmann, a GUE/NGL képvi-
selőcsoport nevében, Gerard Batten, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, Esther
De Lange, Stavros Lambrinidis, Marek Aleksander Czarnecki, Bogusław Rogalski, Adamos Adamou, Andreas
Mölzer, Bauer Edit, Armando França, Mihael Brejc, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Dushana Zdravkova, Genowefa
Grabowska és Robert Evans.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Milan Gaľa, Nicolae Vlad Popa, Martine Roure, Marian-Jean
Marinescu, Silvia-Adriana Țicău, Marios Matsakis és Hubert Pirker.

Felszólal Jacques Barrot és Carlos Coelho.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2009.01.14-i jegyzőkönyv, 4.1. pont.

13. A Parlament, a Tanács és a Bizottság dokumentumainak nyilvánossága (vita)

Jelentés az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság dokumentumainak nyilvánosságáról
(az 1049/2001/EK rendelet végrehajtása) [2007/2154(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizott-
ság.
Előadó: Marco Cappato (A6-0459/2008)

Marco Cappato előterjeszti a jelentést.

Felszólal Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Luis Herrero-Tejedor, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Michael Cashman, a PSE képviselőcso-
port nevében, Alexander Alvaro, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az UEN képviselő-
csoport nevében, és Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.
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